

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«КИСЛОВОДСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ» МИНИСТЕРСТВА  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**



**Констанция Николаевна  
Гоженко**  
ДИРЕКТОР

Кандидат психологических наук, доктор экономических наук. Отмечена благодарностью и почетной грамотой Минздрава России.

3 января 1958 года в Кисловодске появилось единственное в своем роде учебное заведение для инвалидов по зрению – профессиональная школа массажистов. Впоследствии профшкола была реорганизована в медицинское училище, которое в 1999 году одним из первых в стране получило статус колледжа.

Уникальность колледжа заключается в том, что процесс интеграции слепых прошел по принципу «инклюзия наоборот», когда нормально видящие студенты начали обучаться в учебном заведении, специально созданном для слепых и слабовидящих. В настоящее время в колледже обучается 800 студентов, из которых около 250 человек – это лица с ограниченными возможностями здоровья по зрению.

За 60 лет было выпущено около 7 тыс. специалистов среднего звена: медицинские сестры, фельдшеры, массажисты, которые трудились и трудятся в различных уголках страны.

Федеральное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Кисловодский медицинский колледж» Министерства здравоохранения Российской Федерации сегодня – это современное, динамично развивающееся учебное заведение.

Образовательный комплекс колледжа включает в себя лекционные залы, аудито-

рии, библиотеку, актовый и спортивный залы, спортивную площадку, два зала ЛФК, два компьютерных класса, столовую, студенческое общежитие.

Созданы кабинеты доклинической практики, оснащенные современными симуляторами и фантомами и оборудованные всем необходимым для имитации условий, максимально приближенных к реальной медицинской деятельности, что особенно важно в период перехода к процедуре аккредитации медицинских работников.

Колледж всегда гордился своим педагогическим коллективом, который является самым ценным ресурсом нашего образовательного учреждения. В колледже трудится 58 штатных преподавателей, из которых 80% имеют высшую и первую квалификационную категорию, 1 доктор наук, 5 кандидатов наук, 1 почетный работник общего образования Российской Федерации, 1 заслуженный врач Российской Федерации, 6 отличников здравоохранения.

В нашем учебном заведении сохраняются и приумножаются традиции милосердия и благотворительности. Реализуются программы, направленные на помощь социально незащищенным и нуждающимся в специальном уходе людям. Для организации работы школы ухода за тяжелобольными людьми, в рамках дипломного и курсового проектирования, студентами изготовлено и используется новейшее оборудование, необходимое для средних медицинских работников: эргономическая лестница, упоры, коврик для подъема пациентов, скользящая простыня-трансфер для перемещения тяжелобольных.

Колледж богат талантами, что в полной мере можно оценить, побывав на многочисленных открытых мероприятиях – ярких, эмоциональных, интересных, запоминающихся.

Важной составляющей работы медицинского колледжа является научно-исследовательская работа студентов и пре-

подавателей. Мы стараемся подготовить не только профессионально компетентного медицинского работника, но и специалиста, способного мыслить аналитически, применяя научный подход при выполнении любых практических действий и манипуляций.

Своеобразным экзаменом и репетицией будущей деятельности является ежегодный профессиональный конкурс массажистов, который уже на протяжении 6 лет имеет статус чемпионата России по массажу среди лиц с ограниченными возможностями здоровья по зрению, проводимый под эгидой НП «Национальная федерация массажистов».

Многолетний опыт работы коллектива колледжа был высоко оценен Министерством здравоохранения Российской Федерации. Колледж стал победителем Всероссийского конкурса средних профессиональных медицинских и фармацевтических образовательных учреждений Российской Федерации «Лучший медицинский колледж 2017 года».

Сегодня, когда колледжу исполнилось 60 лет, можно с уверенностью сказать, что Кисловодский медицинский колледж Минздрава России находится в процессе постоянного развития, совершенствования подходов к медицинскому обучению и практической деятельности. Колледж непрерывно расширяет поле профессиональной подготовки студентов, открывает перед собой всё новые и новые перспективы роста и закладывает основу для успешного будущего!

**ФГБПОУ «КИСЛОВОДСКИЙ  
МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ»  
МИНЗДРАВА РОССИИ**

УЛ. УМАРА АЛИЕВА, Д. 37, КИСЛОВОДСК,  
СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, РОССИЯ, 357736  
ТЕЛ./ФАКС: +7 (87937) 3 26 19, +7 (87937) 3 26 14  
E-MAIL: KMK37@YANDEX.RU, PRIEMKMK@YANDEX.RU  
WEB: WWW.MEDCOL.RU